Wrocław, 20.06.2022 roku

INFORMACJA O WYNIKACH KONKURSU nr 3/2022

Na stanowisko: adiunkta (grupa pracowników dydaktycznych) w Akademii Wychowania Fizycznego we Wrocławiu.
Wymiar: 1 etat. 
W dniu 20.06.2022 r. odbyło się posiedzenie Komisji Konkursowej do przeprowadzenia i rozstrzygnięcia konkursu w n/w składzie (na podstawie Zarządzenia Rektora nr 61/2022):

Przewodniczący: 
dr hab. Tadeusz Stefaniak, prof. AWF Wrocław – Dziekan Wydziału WFiS
Członkowie:	
dr hab. Aneta Stosik, prof. AWF – Kierownik Zakładu Komunikacji i Zarządzania
dr hab. Wojciech Cieśliński, prof. AWF

Na konkurs wpłynęło jedno zgłoszenie.
W wyniku przeprowadzonego postępowania konkursowego na w/w stanowisko został wybrany Pan:
Dr Robert Gwardyński

Uzasadnienie dokonanego wyboru:
Pan dr Robert Gwardyński spełnił wszystkie wymogi formalne i merytoryczne konkursu. Posiada wymagane wykształcenie (stopień doktora nauk o kulturze fizycznej oraz stopień doktora nauk społecznych w zakresie nauk o bezpieczeństwie), jak również wymagane 3-letnie doświadczenie w pracy dydaktycznej na uczelni wyższej. Kandydat posiada wiedzę interdyscyplinarną z obszaru nauk o bezpieczeństwie oraz nauk o kulturze fizycznej, umiejętności i kompetencje dydaktyczne w tych obszarach. 
[bookmark: _GoBack]Pan dr Robert Gwardyński posiada także bogaty dorobek publikacyjny z obszaru nauk o bezpieczeństwie, a także doświadczenie zawodowe w kierowaniu zespołami ludzkimi w formacjach służb mundurowych.
Biorąc pod uwagę powyższe Komisja jednomyślnie rekomenduje zatrudnienie Pana dr Roberta Gwardyńskiego na stanowisku adiunkta (grupa pracowników dydaktycznych) w Akademii Wychowania Fizycznego we Wrocławiu.

Przewodniczący Komisji Konkursowej
dr hab. Tadeusz Stefaniak, prof. AWF 


