Wrocław, 30.06.2022 roku

INFORMACJA O WYNIKACH KONKURSU nr 4/2022
Na stanowisko: profesora Uczelni (grupa pracowników badawczo-dydaktycznych) w Akademii Wychowania Fizycznego we Wrocławiu.
Wymiar: 1 etat. 
[bookmark: _GoBack]W dniu 30.06.2022 r. odbyło się posiedzenie Komisji Konkursowej do przeprowadzenia i rozstrzygnięcia konkursu w n/w składzie (na podstawie Zarządzenia Rektora nr 65/2022 oraz Zarządzenia Rektora nr 69/2022):

Przewodniczący: 
dr hab. Tadeusz Stefaniak, prof. AWF Wrocław - Dziekan
Członkowie:	
Dr hab. Piotr Oleśniewicz – Kierownik Zakładu Turystyki
dr hab. Dariusz Mroczek, prof. AWF 

Na konkurs wpłynęło jedno zgłoszenie.
W wyniku przeprowadzonego postępowania konkursowego na w/w stanowisko został wybrany Pan:
Dr hab. Daniel Puciato

Uzasadnienie dokonanego wyboru:
1. Pan Daniel Puciato spełnił wymogi formalne i merytoryczne konkursu. Posiada udokumentowane wykształcenie (stopień doktora habilitowanego nauk o kulturze fizycznej). Dodatkowo kandydat posiada dwa doktoraty (z zakresu nauk o zarządzaniu i jakości oraz ekonomii). Kandydat posiada wymagany dorobek publikacyjny w czasopismach naukowych o łącznej wartości IF=42,18, liczbie cytowań (bez autocytowań): 127 oraz H-indeks: 6. Jest autorem 191 publikacji naukowych, w tym 11 książek oraz 23 artykułów z tzw. listy filadelfijskiej. Uczestniczył ponadto  w licznych stażach naukowych na uczelniach w Polsce i zagranicą. 
Pan dr hab. Daniel Puciato posiada wymagane doświadczenie w pracy dydaktycznej na uczelni wyższej (5 lat), a także duże doświadczenie na polu działalności praktycznej i eksperckiej (mi.in. Członek Rady Ekspertów do spraw Turystyki w Ministerstwie Sportu i Turystyki). 
Biorąc pod uwagę powyższe Komisja rekomenduje zatrudnienie Pana dr hab. Daniela Puciato na stanowisku profesora Uczelni (grupa pracowników badawczo-dydaktycznych) w Akademii Wychowania Fizycznego we Wrocławiu.
Przewodniczący Komisji Konkursowej
dr hab. Tadeusz Stefaniak, prof. AWF Wrocław


